

Алеся
Репетитор по английскому языку
Гувернантка



Личная информация

Дата рождения: апрель 1998 г.

Текущее месторасположение: Москва

Семейное положение: замужем за британцем (сотрудничает с English nanny)

Вредные привычки: нет

Загранпаспорт до 2025 года, визы: туристическая виза Великобритании

Высшее образование

Личные качества: доброта, отзывчивость, искренность, ответственность, стрессоустойчивость, неконфликтность, грамотная устная и письменная речь.

Хобби и интересы: путешествия, фотография, искусство, рукоделие, английский язык.

Алеся - чудесная няня\гувернантка умеет наладить контакт с ребенком, найти общий язык и настроить на работу. Любит детей, обучать их языку и заботиться о них. Имеет опыт работы с детьми разных возрастов, как с малышами так и со школьниками.

Закончила художественную школу, может обучать рисованию или лепке, аппликации или рукоделию. Занималась баскетболом, волейболом и плаванием, может тренировать. Помимо педагогической практики, ранее работала в Министерстве иностранных дел РФ.

Образование

Бакалавр «Социология», Российский Государственный Гуманитарный Университет, 2022

Колледж Министерства иностранных дел Российской Федерации; «Документационное обеспечение управления и архивоведение», 2017

Курсы и тренинги:

«Детская психология», АНО «ЦСПС «Психологическая среда» Август 2020

Опыт работы

Репетитор\гувернантка для троих детей, 3,5 близнецы и одна девочка 1 год, позиция от English nanny, 2023- настоящее время

встречать детей из школы, заниматься с детьми, играть, готовить, вместе гулять с детьми

Репетитор\Гувернантка, позиции от English nanny, временные позиции с детьми от 2-х лет, 2022

Уход за детьми, обучение английскому языку, организация досуга для детей.

Гувернантка (девочка 11 лет), семья, полный день, 5\2, позиция от English nanny, Москва, лето 2021

Причина ухода: летний контракт

Обучение английскому языку, развитие речевых навыков, общение с девочкой только на английском языке, организация досуга, игр.

Репетитор по английскому языку, частная практика, сентябрь 2017 – настоящее время,

Проведение занятий с учениками разного возраста (5-25 лет) и уровня языка (начинающий – выше среднего). Помощь в выполнении домашних заданий, изучении школьной программы и дополнительного материала.

Разработка программы обучения, планов уроков, подбор учебников и дидактического материала.

Няня для девочки 2 года и мальчика 8 лет, частичная занятость семья с двумя детьми, Россия, март 2018 – декабрь 2020,

Обучение английскому языку, воспитание и развитие детей: привитие гигиенических навыков, хороших манер, развитие творческих способностей. Общее развитие детей: рисование, лепка, аппликация, знакомство с окружающим миром, развитие речи, чтение книг. Приучение к самообслуживанию: пользование приборами, самостоятельное переодевание.

Приготовление пищи, кормление, соблюдение режима дня.

Сопровождение в детский сад, школу, к врачу, дополнительные занятия и кружки, выполнение поручений родителей.

Подготовка к школе, помощь с домашним заданием, обучение школьным предметам (английский язык, русский язык, математика). Организация спортивных мероприятий (обучение плаванию, игре в баскетбол, волейбол и теннис).

Няня для мальчика 10-ти месяцев, частичная занятость, семья, Москва, октябрь 2015 – январь 2018

Осуществление ухода за ребенком, кормление смесями или подготовленным родительским молоком, помощь в введении прикорма, поддержание гигиены ребенка, прогулки.

Общее развитие ребенка в соответствии с возрастом: рисование, знакомство с окружающим миром, развитие речи, чтение книг.

Няня для девочки 3-х лет, семья с одним ребенком, Россия, 2013 – 2017

Воспитание и развитие ребенка: привитие гигиенических навыков, хороших манер, развитие творческих способностей, обучение через игру.

Приготовление пищи, кормление, соблюдение режима дня.

Приучение к самообслуживанию: пользование приборами, самостоятельное переодевание.

Посещение детского сада, медицинских учреждений, кружков, выполнение поручений родителей.

Подготовка к школе, помощь с домашним заданием.

Обучение английскому языку.

Дополнительная информация

Английский язык: свободный

Русский язык: родной

[Отличные рекомендации по запросу](#)